



События, достойные внимания

Городские новости



→ 07

Набережная – без самокатов.

→ 14

Ложки как символ сломанных судеб.

→ 16

Взрослые тоже играют в машинки.

№ 39 (2737)

ЧЕТВЕРГ | 13 ИЮНЯ | 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>

Сделать «Шаг к здоровью» просто

В Ярославле возобновили работу мобильные медицинские пункты проекта «Шаг к здоровью», инициированного губернатором Ярославской области Михаилом Евраевым. Первый в этом году пункт открылся в Заволжском районе на пересечении проспектов Авиаторов и Машиностроителей.

■ Михаил ВОЛОХОВ

– В Заволжском районе мобильный пункт работает с 2022 года. За это время свое здоровье здесь проверили более 2 200 заволжан – порядка 950 человек в 2022 году и около 1 250 в 2023-м. Мы видим интерес и востребованность у жителей. В нашем районе акция продлится три месяца и охватит все микрорайоны, включая Средний и Нижний поселки, Резинотехнику. Расписание будет публиковаться заранее в социальных сетях, – рассказала заместитель главы территориальной администрации Заволжского района Елена Фролова.

В палатках мобильного медпункта все желающие могут измерить уровень глюкозы и холестерина в крови, вес и рост, определить уровень артериального давления, провести спирометрию и пульсоксиметрию, получить рекомендации доктора по углубленному обследованию и поддержанию здоровья.

– Сейчас, чтобы попасть на прием к врачу, нужно записываться заблаговременно. А вот с работой таких пунктов можно быстро и



без труда пройти обследование, узнать о состоянии здоровья и получить консультацию врача. Самое главное, что это недалеко от дома, – отметила жительница

Заволжского района Светлана Кузнецова.

Мобильные медпункты проекта созданы для оказания консультативно-диагностической помощи

населению с целью выявления факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

АКТУАЛЬНО

▶ Отремонтирован первый двор

О завершении ремонта первого двора по проекту «Наши дворы» сообщил мэр Ярославля Артем Молчанов. Этот двор находится возле домов № 18 к. 2 и 18 к. 3 по проезду Доброхотова.

– Здесь уложен асфальт, сделаны дорожки в плитке, созданы газоны. Подрядчик выполнил работу в рекордные сроки! – написал в соцсетях глава города.

Во дворе на ул. Ляпидевского возле домов № 7, 9, 11, 13 выполнено около половины всех работ: демонтирован старый асфальт, идет монтаж бордюров, укладка тротуарной плитки.

В этом году по проекту «Наши дворы», инициированному губернатором Михаилом Евраевым, в Ярославле отремонтируют 38 дворов. Работы должны завершиться к 1 августа.

▶ Новый электробусный маршрут

В Ярославле начал работать новый электробусный маршрут № 60 «Ул. Рыкачева» – «Ул. Автозаводская». На нем задействовано двенадцать машин.

В прямом направлении транспорт по маршруту № 60 следует от ул. Гагарина через Московский пр., Богоявленскую пл., ул. Первомайскую, пл. Волкова, Красную пл., пр. Октября, пл. Карла Маркса, ул. Чкалова. В обратном – ул. Чкалова, пр. Октября, Красная пл., ул. Ушинского, пл. Волкова, ул. Комсомольская, Богоявленская пл., Московский пр., ул. Гагарина.

▶ Трамвай № 5

Начинается второй этап реконструкции трамвайных путей – он затрагивает участок от больницы № 9 до ул. Волгоградской.

В связи с этим движение по трамвайному маршруту № 5 «Ул. Чкалова – Больница № 9» осуществляется от остановочного пункта «Ул. Чкалова» до остановочного пункта «Ул. Волгоградская». Расписание движения не изменяется.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях



В июне пункты «Шаг к здоровью» работают с 16.00 до 20.00 по адресам:

Дзержинский район

13, 18, 19, 20 июня – ТРЦ «Альтаир» (центральный вход);
25, 26, 27 июня – ТРЦ «РИО».

Заволжский район

13 июня – на пересечении пр. Авиаторов и пр. Машиностроителей;
18, 19, 20, 25, 26, 27 июня – в районе ДК «Гамма».

Кировский и Ленинский районы

13, 18, 19, 20, 25, 26, 27 июня – ТРЦ «Аура» (1-й этаж).

Красноперекопский и Фрунзенский районы

13 июня – парк «Нефтяник»;
18, 19, 20, 25, 26, 27 июня – ТРЦ «Фараон».

